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Νίκος Χριστοδουλίδης: Θα πράξουμε ό,τι είναι 
δυνατόν ώστε το 2024 να είναι έτος 
απελευθέρωσης και επανένωσης της Κύπρου
/ Επικαιρότητα

Θα πράξουμε ό,τι είναι δυνατόν, έτσι ώστε το 2024, να είναι το 
έτος απελευθέρωσης και επανένωσης της Κύπρου. Αυτά 
δήλωσε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος 
Χριστοδουλίδης στις 11 Ιανουαρίου κατά τον χαιρετισμό που 
απηύθυνε στην εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτας στο 
ΡΙΚ.

Ο κ. Χριστοδουλίδης αφού εξέφρασε τις ευχές του το 2024 «να είναι μια καλή και 
ευλογημένη χρονιά», πρόσθεσε ότι «το 2024 είναι μια σημαδιακή χρονιά για 
τον τόπο μας».

Όπως είπε «συμπληρώνονται 50 χρόνια από τη βάρβαρη τουρκική εισβολή, 
50 χρόνια συνεχιζόμενης κατοχής και με αφορμή τις πρόσφατες εξελίξεις,
ως αποτέλεσμα και της δικής μας έντονης προσπάθειας, με την ανακοίνωση του 
διορισμού της προσωπικής απεσταλμένης του ΓΓ των ΗΕ, την οποίαν αναμένουμε 
στην Κύπρο, θα πράξουμε ό,τι είναι δυνατόν, έτσι ώστε το 2024 – και πραγματικά 
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το πιστεύω αν υπάρχει πολιτική βούληση – να είναι το έτος απελευθέρωσης και 
επανένωσης της πατρίδας μας».

Ο Πρόεδρος Χριστοδουλίδης επεσήμανε, επίσης, ότι «την ίδια στιγμή, το 2024 
συμπληρώνονται 20 χρόνια από τη σημαντικότερη επιτυχία της Κυπριακής 
Δημοκρατίας από τη μέρα ιδρύσεως της, την ένταξη μας στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση το 2004 και με αφορμή και το γεγονός έχουμε ήδη αρχίσει στις 
Βρυξέλλες συζητήσεις για το μέλλον της Ευρώπης, με αφορμή και την εκλογική 
διαδικασία για ανάδειξη των νέων μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που θα 
οδηγήσει στη σύνθεση της νέας Επιτροπής και του νέου Συμβουλίου».

Είπε ακόμα ότι «έχουμε ήδη ξεκινήσει την προετοιμασία για τη δεύτερη προεδρία 
του Συμβουλίου της ΕΕ, που θα είναι το πρώτο εξάμηνο του 2026, και να έρθουμε 
ακόμη πιο κοντά ως κράτος στην ΕΕ, μέσα από συγκεκριμένες δράσεις, μέσα από 
συγκεκριμένες πολιτικές τόσο στην εξωτερική μας πολιτική όσο και στην 
εσωτερική μας πολιτική και να είμαστε μέρος του σκληρού πυρήνα της ΕΕ».

«Η επιτυχία το 2004», πρόσθεσε, «ήταν κάτι, που όταν πρωτοξεκίνησε σχεδόν 
κανείς δεν πίστευε ότι θα μπορούσε να επιτευχθεί. Αποδεικνύουμε στην πράξη και 
με την εξωτερική μας συμπεριφορά, αλλά και με την εσωτερική μας, το πού 
πραγματικά ανήκουμε».

Στην καθιερωμένη κοπή της Βασιλόπιτας του Ιδρύματος παρευρέθηκε εκτός από 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, η πρόεδρος της Βουλής, το Υπουργικό Συμβούλιο, 
ο Γενικός Εισαγγελέας και Βοηθός Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας, Γενικοί 
Διευθυντές των Υπουργείων, η Επίτροπος Νομοθεσίας, η πρόεδρος της Αρχής 
Ραδιοτηλεόρασης, καθώς και στελέχη του ΡΙΚ.
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